

病童乘飛機往北極尋蹤影

聖誕老人空中登機派禮物

【明報專訊】兒童希望基金會（Children's Wish Foundation）昨日舉行了一場別開生面的聖誕活動，邀請250名病童及家人搭飛機，飛向北極尋找聖誕老人的蹤影。聖誕老人也不負眾望，在8000公尺的高空「空中登機」，向小朋友們逐一派發聖誕禮物。航空公司更捐出100萬元，希望能滿足病童的願望，讓他們感受人間的溫暖。

加拿大兒童希望基金會卑詩及育空地區分會董事戴斯（Amber Dyce）表示，病童平日在病痛中掙扎，因此特別希望能在聖誕節期間向聖誕老人許願。她認為舉行這類活動，能讓小朋友的美夢成真，激起他們的求生意志。

Air Transat 航空公司昨日特地提供了一部空中巴士A-310型號客機，讓250名小朋友和家人，能飛往北極尋找聖誕老人的蹤影。還沒出發前，基金會已經送上大量禮物，空中服務員更與小朋友一起玩耍，笑聲傳遍機場候機室。

飛機起飛後，空服人員則與全機小朋友以「唱K」的形式大唱聖誕歌曲，並配合波浪舞等遊戲，讓小朋友非常開心。在吃完美味的飛機餐後，機長突然廣播「聖誕老人登機了！」，並以急升急降模擬空中登機震動。隨後聖誕老人與「聖誕夫人」雙雙現身機艙，逐一聆聽小朋友的願望，並送上一個紅色襪型的禮物包，所有小朋友皆興奮不已。尋找聖誕老人的旅程，大約在90分鐘後結束。

來自深圳的8歲華裔小朋友任家磊，昨日非常興奮地期待聖誕老人到來。等聖誕老人現身後，他更與媽媽和弟弟抓著聖誕老人一同合照。但對於要向聖誕老人許什麼願望，他則靦腆地說：「還沒有想到」。

此外，Air Transat 航空公司昨日也捐出100



聖誕老人登機，讓小朋友開心大叫。（馮仔新攝）

萬元的捐款，讓基金會用來滿足更多病童的願望。航空公司希望這筆錢將可讓這些重症病童，在有生之年體會到更多人間溫暖。



Air Transat 航空公司，將100萬元支票交給加拿大兒童希望基金會。（馮仔新攝）



任家磊（右二）對能見到聖誕老人感到非常開心。（馮仔新攝）

社區天使嚴寒送暖 3000人享燒烤餐

【明報專訊】大溫哥華食物調濟庫昨日嚴寒送暖，在市中心東區的公園舉辦「社區天使」燒烤野餐，免費招待3000名低收入人士，希望

大家在嚴冬中獲得人間溫情之餘，也可飽肚。昨日的野餐在溫哥華奧本海默公園（Oppenheimer Park）舉行。早上雖然天氣寒冷



社區天使準備的火雞漢堡包，吸引大批市民排隊享用。（陳志強攝）

，但不少人一大早便聞風而至，食物在11時開始派發，在10時45分已有百多人冒着寒風及忍受零下的氣溫，在攤位前瑟縮排隊。

大溫哥華食物調濟庫行政總裁普雷卓克（Cheryl Prepchuk）對於反應熱烈並不驚訝。她說，大溫地區低收入人士對食物需求很大。比如說大溫哥華食物調濟庫每周便需要接濟2.5萬人。單在溫哥華估計有25000人無家可歸。

普雷卓克表示，這是「社區天使」（community angel）首次在公園內舉行該活動。各「社區天使」使用大型燒烤爐，一次過燒數十塊漢堡火雞。另外的社區天使則忙於安排座位，以及分發食品。普雷卓克說，將會分發3000份火雞漢堡包，另外還有飲料及小食。

普雷卓克透露，調濟庫希望以後每年都為低收入人士舉辦一次燒烤野餐，這幾天晚上天氣奇冷，希望大家晚上有安身之所，而且日間又可以飽肚。

同性及雙性戀少年 懷孕率較異性戀高

【明報專訊】一份昨日發表的研究報告顯示，在卑詩省，同性戀及雙性戀的青少年，懷孕機會比異性戀人士較高。

這份由卑詩大學教授賽威克（Elizabeth Saewyc）撰寫的報告指出，同性戀及雙性戀的青少年面對的歧視、性虐待及性騷擾，引致他們會進行較危險的性行為，例如在沒有使用避孕套、在14歲前進行性行為和有多个性伴侶。

研究首次是在1992年進行，然後每隔5至6年進行一次，受訪對象是1.5萬至3萬個第7班至第12班的卑詩學生，問卷調查內容包括與性有關的問題、營養方面和校內所用武器等。

賽威克表示，最新一期的報告可反映，少年人懷孕的比率是逐年下降，但同性及雙性戀組別的懷孕比例仍比異性戀青少年為高。

報告顯示，雙性戀的女孩曾懷孕的比率是一般異性戀少女的兩倍；而參考2003年的數字，更達至2.5倍。

她說，認為男同性戀者不會與女子性交是一種誤解，他們的目的之一是用來掩飾偽裝，有些人的目的是將從同性及雙性戀中所遇到的虐待，以這途徑刻意轉向。報告指出，比較異性戀和同性戀或雙性戀的男性令女子受孕的數字，後者是高出3至4倍。

天車運罐頭 捷運籲市民捐助食物庫

【明報專訊】架空列車擠滿人被「迫爆」並不意外，但乘客今天或許會看見有列車被「迫爆」，但裏面卻無乘客，所滿載的是人間溫情，是為大溫哥華及素里食物調濟庫從市民中籌募來的罐頭。

由於近日有報道指，食物調濟庫今年聖誕所收集到的食物捐獻比往年少近四分之一，負責管轄架空列車及西岸快線（West Coast Express）

的卑詩捷運公司（BC Rapid Transit Company）呼籲市民多多捐助。

由早上6時至下午6時，市民可將罐頭、毛毯和乾淨的襪子，捐到位於大溫地區7個主要架空車站售票機旁的收集箱內；而一部「非服務中」（Not In Service）的架空列車會定時到車站收集物資，第一部列車會在上午10時10分由總站駛往海旁站（Waterfront），然後沿千禧線

到其他站。

7個設有收集箱的車站包括，佐治國王（King George）、史葛路（Scott Rd.）、洛歇（Lougheed）、鐵道鎮（Metrotown）、百老匯（Broadway）、布勒（Burrard）及海旁站。

由卑詩捷運公司員工捐出及從車站收集得來的物資，會一併轉送到大溫哥華及素里食物調濟庫。

麒麟電視隆重推出

聖誕超值特惠大禮包

即日起訂購各種套裝, 您可享受以下優惠*:

- 免費 收看4個月
- 免費 收看兒童天地點播1個月

節省高達 **\$160** 美金 此優惠截至12月24日

麒麟電視 北美最大中文電視平台 擁有**60**個中文電視頻道 • 安裝無須等待 • 不用小耳朵 • 不受天氣影響 • 48小時實時頻道節目回放

訂購請電: 1-888-403-1912/www.kylintv.com或洽當地經銷商

*此優惠適用於12月24日之前訂購的新用戶, 須簽訂18個月合約, 4個月免費收看只限訂購之頻道套裝。所有麒麟電視提供之服務皆須遵照其服務條款執行, 麒麟電視擁有此活動最終解釋權。詳情請參閱 www.kylintv.com/footer/TermsOfService.asp